



Čakovec, 11. prosinca 2019.

Izvješće o atraktivnosti studijskih programa u 2019./2020. godini

Ovo Izvješće izrađeno je na temelju točke 4., podtočke 4.9 Priručnika sustava osiguravanja kvalitete.

U akademskoj godini 2019./2020. prijavilo se ukupno 31 kandidata za upis na specijalistički diplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta u statusu redovitog studenta, što znači da je za jedno upisno mjesto bilo 1,55 kandidata. Podaci su prikazani u *Tablici 1*.

Studijski program - redoviti	Broj izbora (Stud. program)	Kvota	Omjer	Upisano
Menadžment turizma i sporta	31	20	1,55	19

Tablica 1: Broj prijavljenih kandidata za upis na redoviti specijalistički diplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta s obzirom na upisnu kvotu

Broj prijave za upis na izvanredni specijalistički diplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta u akademskoj godini 2019./2020. iznosio je 26, što znači da je za jedno upisno mjesto bilo 0,43 kandidata. Podaci su prikazani u *Tablici 2*.

Studijski program - izvanredni	Broj izbora (Stud. program)	Kvota	Omjer	Upisano
Menadžment turizma i sporta	26	60	0,43	15

Tablica 2: Broj prijavljenih kandidata za upis na izvanredni specijalistički diplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta s obzirom na upisnu kvotu

Većina prijavljenih kandidata za upis na specijalistički diplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta stavila je navedeni studij kao 1., 2. ili 3. izbor. Podaci su prikazani u *Tablici 3*.

MENADŽMENT TURIZMA I SPORTA - redoviti studij	
REDNI BROJ IZBORA	BROJ PRIJAVLJENIH
1	21
2	5
3	3
6	1
8	1

MENADŽMENT TURIZMA I SPORTA - izvanredni studij	
REDNI BROJ IZBORA	BROJ PRIJAVLJENIH
1	14
2	12

Tablica 3: Prikaz broja prijavljenih s obzirom na redni broj izbora

Broj prijavljenih kandidata za upis na specijalistički diplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta s obzirom na županiju iz koje dolaze najviše je iz Varaždinske (22), Međimurske (12) i Koprivničko-križevačke županije (12). Podaci su prikazani u *Tablici 4*.

MENADŽMENT TURIZMA I SPORTA - redoviti studij	
ŽUPANIJA PREBIVALIŠTA	BROJ PRIJAVLJENIH



VARAŽDINSKA	13
MEĐIMURSKA	7
OSJEČKO-BARANJSKA	3
KRAPINSKO-ZAGORSKA	2
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	2
GRAD ZAGREB	2
ZAGREBAČKA	1
POŽEŠKO-SLAVONSKA	1

MENADŽMENT TURIZMA I SPORTA - izvanredni studij	
ŽUPANIJA	BROJ PRIJAVLJENIH
VARAŽDINSKA	6
MEĐIMURSKA	6
KOPRIVNIČKO-KRIŽEVAČKA	4
GRAD ZAGREB	4
ZAGREBAČKA	3
POŽEŠKO-SLAVONSKA	2
KRAPINSKO-ZAGORSKA	1

Tablica 4: Prikaz broja prijavljenih s obzirom na županiju

Prema završenom preddiplomskom studiju, najviše kandidata prijavilo se za upis na specijalistički diplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta sa završenim preddiplomskim stručnim studijom Menadžment turizma i sporta kojeg izvodi Međimursko veleučilište u Čakovcu (41) te preddiplomskim stručnim studijom Sveučilišta Sjever - Poslovanje i menadžment u medijima (4). Podaci su prikazani u *Tablici 5*.

MENADŽMENT TURIZMA I SPORTA - redoviti studij	
ZAVRŠENI PREDDIPLOMSKI STUDIJ	BROJ PRIJAVLJENIH
Međimursko veleučilište u Čakovcu - Menadžment turizma i sporta	22
Veleučilište 'Lavoslav Ružička' u Vukovaru - Trgovina	3
Sveučilište Sjever - Poslovanje i menadžment u medijima	3
Sveučilište Jurja Dobrile u Puli - Poslovna ekonomija	2
Nema podataka	1

MENADŽMENT TURIZMA I SPORTA - izvanredni studij	
ZAVRŠENI PREDDIPLOMSKI STUDIJ	BROJ PRIJAVLJENIH
Međimursko veleučilište u Čakovcu - Menadžment turizma i sporta	19
nema podataka	2
Sveučilište u Zagrebu - Fakultet organizacije i informatike u Varaždinu Sveučilišta u Zagrebu - Primjena informacijske tehnologije u poslovanju	1
Sveučilište u Splitu - Ekonomski fakultet Sveučilišta u Splitu - Turističko poslovanje	1
Sveučilište Sjever - Poslovanje i menadžment u medijima	1
DOBA Fakultet za primjenjive poslovne i društvene studije Maribor - Marketing, društveni mediji i odnosi s javnosti	1
Veleučilište u Šibeniku - Upravni studij	1

Tablica 5: Prikaz broja prijavljenih s obzirom na završeni preddiplomski studij



Što se tiče prosjeka ocjena na preddiplomskom studiju, najčešća srednja ocjena upisanih studenata na specijalističkom diplomskom stručnom studiju Menadžment turizma i sporta je 3. Podaci su prikazani u *Tablici 6*.

Studij	Status	Uspjeh	Broj Studenata	Prosječna ocjena
Menadžment turizma i sporta	redoviti	4	10	3,63
		3	9	
Menadžment turizma i sporta	izvanredni	4	2	3,18
		3	13	

Tablica 6: Prikaz broja studenata s obzirom na uspjeh na preddiplomskoj razini studija

Ukupno izvješće o atraktivnosti studijskih programa za 2019./2020. godinu

Izvješće o atraktivnosti studijskih programa za akademsku godinu 2019./2020. provedeno je na temelju podataka dobivenih iz Središnjeg prijavnog ureda te se podaci odnose na prijavljene kandidate i upisane studente putem internetske stranice „diplomski.studij.hr“.

S obzirom na prijave kandidata za upis, rezultat je upisanih 19 od mogućih 20 studenta na redovitom specijalističkom diplomskom stručnom studiju Menadžment turizma i sporta

Putem internetske stranice „diplomski.studij.hr“ na izvanredni studij Menadžment turizma i sporta upisano je 15 od mogućih 60 studenata.

Prema prioritetima odabira prvi izbor kod prijava za upis na specijalistički diplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta bio je 35 prijavljenih kandidata od ukupno 57 prijavljenih.

Prema županijama iz kojih dolaze kandidati prijavljeni za upis, najviše njih prijavljuje se iz Varaždinske, Međimurske i Koprivničko-križevačke županije.

Za upis na specijalistički diplomski stručni studij Menadžment turizma i sporta najviše studenata prijavilo se sa završenim preddiplomskim stručnim studijom Menadžment turizma i sporta (41) te Sveučilište Sjever - Poslovanje i menadžment u medijima (4)

Što se tiče prosjeka ocjena na preddiplomskoj razini studija, najčešća srednja ocjena upisanih studenata je dobar (3).

Voditeljica Službe za studentske poslove

Željka Breslauer, struč. spec. oec.